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‘Eotw nivaxeg A, B € R™*" ye A # B, A3 = B3 xau AB?2 = BAZ. Mrnogel o mivoxag
A% + B? va etvar avtiotpédipog;

"Eotw nivaxec A, B € Z2*2 | tétoi01 Gote ot nivaxec A, A+ B, A+2B, A+3B, A+4B
vo ebvar avTioteédlol xar oL avtioTpogol va €youv axépoua ototyela. No Beilete 6TL 0
A+ 5B eivan avtioteédrpoc xon o (A + 5B) 71 éyer oxépana otouyeion

‘Eoto nivaxoag A € Z™™ ye det(A% — I) = 1. Na deifete 6tu:

(o) det(A—1T1)=1xn
(B) avn=21b6tc A2 =0.

‘Eotw V' mpoayuotinde davuopatinoe yoeoc. Na deilete 6Tt o V dev umopel vo
YEUPEL WG TETMEPAUOUEVT] EVOWOT] YVAOUWY UTOYME®Y Tou, dNAadt dev utdpyouv n € N
xou U1, Us, ..., Up <V ye

V=|]JU.
k=1

‘Eotw V mpaypatindg SlavuouaTixog Yweog TENEpaouévng dldotaong xok f, f1, f2, ..., fn :

V — R ypapuéc anewovioec. No detlete 6L av 1oy el
filx) = falz) =...= fu(z) =0= f(z) =0,

TOTE 1) f YRAPETAL WS YEUUUIXOS CUVBUACUOS TV f1, f2, ..., fn-

Av o mivaxac A € R™" éyet n + 1 Wodaviopata, xdde n ex twv onolwv elvon
Yoouuxd ave&dptnto vo deilete 6Tt 0 A elvon TOMATAAGLO TOU TAUTOTIXOD.

‘Eotw mivaxog A € R™™ ye a5 > 0y xdde 7,5 = 1,2,...,n xou

n
E Qi = 1
j=1

v xdde ¢ = 1,2, ...,n. Na deilete 6t av A ot tou A téte [A| < 1.
‘Eotw nivoxec A, B € R3*3. Na deiete 6t

tr((AB — BA)?)

det(AB — BA) = 3
0 01
Eotw o nivaxac A= [0 0 0 |. Trdpyer nivaxae X € R¥3 pe 4 = X3,
0 00

‘Eotw A = (aij)i<ij<n € R™" pe a5 -aj; <0y xdde i, j =1,2,...,n. No dellete
6Tt 0 A €yel 000 U TEAYUATIXES LOIOTUIES.
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‘Eotw nivaxeg A, B € R™™. Na 8eiete otL av o A, B €youv Blapopetixd ehdyiota
TOAUGVUPY, TOTE elte mpa(z) = 2 - map(x) eite map(x) =z - mpa(z).
‘Eotw A € C™™ gpuitiovoc Ue
A%+ AP+ A=3I

Noa deiéete 6Tt A = 1.
‘Eotww A € R™" cuppetpnde mivaxos. No deilete 6t

n n 2
rank(A) - (Z Ai) > (Z )\k> ,
k=1 k=1

OTOU A1, ..., Ay, OL WOlOTWES Tou A.
‘Eotw nivaxag A € C™*" ue
Jail > laijl,

J#
yioe xde @ = 1,2,...,n. No deilete 611 0 A ebvan avtiotpédulog.
Na Serydel 6Tt xde mivoxag A € C™*™ ypdgetouw ¢ ddpolopa EVOS dlaywvicluou
Thvoar %1 EVOC UNBEVOBUVAUOU.
"Eotw mivaxeg A, B € C™*" ye AB = BA xou A?019 = B2011 = [ Nu Serydel 61 0
nivoxag A + B + I eivon avuioteéduuog.
‘Eotw nivaxeg A, B,C € C"*" ye AB = BA, AC = CA xau BC = CB. Nu d¢ei&ete

ot undpyouy a, By € R, oy 6hol oot pe 0, TéTolol HoTE
det(aA + BB +~C) = 0.

‘Eotw m,n deuxol axépouot xar €6Tw P1,p2, ..., Pm € Rlz1, X2, ..., Ty TOANUGVUPO
OTIC UETOPBANTES T1, T2, ..., Ty UE TRUYUATINO0C CUVTEAEOTEG. Av

PrEpat o p =2t a4+l

vo Beydel otLm > n.
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